## **RESOLUTION NO. 2016-08-\_\_\_ (R)**

## A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MCKINNEY, TEXAS, AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO EXECUTE AN INTERLOCAL AGREEMENT BY AND BETWEEN THE CITY OF MCKINNEY AND COLLIN COUNTY FOR JAIL SERVICES

- WHEREAS, Collin County operates the Collin County Jail for the confinement of persons accused or convicted of an offense; and
- WHEREAS, Collin County has been providing this service to the City of McKinney since 1995; and
- WHEREAS, the City of McKinney desires to enter into an Interlocal Agreement to continue to insure the confinement of persons accused or convicted of an offense.

## NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, THAT:

- Section 1. The City Council of the City of McKinney, Texas, hereby authorizes the City Manager to enter into an Interlocal Agreement with Collin County for jail services for a period of one year ending September 30, 2017, and will renew annually as agreed in writing by both parties.
- Section 2. This Resolution shall take effect immediately from and after the date of passage and is so resolved.

## DULY PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, ON THE 1<sup>ST</sup> DAY OF AUGUST, 2016.

CITY OF McKINNEY, TEXAS

BRIAN LOUGHMILLER Mayor

ATTEST:

SANDY HART, TRMC, MMC City Secretary DENISE VICE, TRMC Assistant City Secretary

APPROVED AS TO FORM:

MARK S. HOUSER City Attorney